Режим занятий обучающихся и воспитанников

 Учебный год в Школе начинается 1 сентября. Продолжительность учебного года на первой, второй и третей  ступенях общего образования составляет не менее 34 недель без учета государственной (итоговой) аттестации, в первом классе – 33 недели. 
           Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней,  летом - не менее 8 недель. Для обучающихся в первом классе устанавливаются в течение года дополнительные недельные каникулы.
 Продолжительность учебного года, учебной недели, сроки проведения и продолжительность каникул устанавливаются годовым календарным учебным графиком, утвержденным директором Школы по согласованию с Управлением.
. В Школе устанавливается пятидневная или шестидневная рабочая неделя при реализации программ начального общего, основного общего и среднего общего (полного) образования.
Начало уроков   - 8,30 часов. Продолжительность  урока – не более 45 минут. 
 Расписание учебных занятий должно соответствовать требованиям СанПиНов, предусматривать перерывы достаточной продолжительности для питания обучающихся, в т. ч. одну большую перемену продолжительностью 30 минут или две перемены по 20 минут. Для первого класса организуется в середине учебного дня динамическая пауза не менее 40 минут.
 В оздоровительных целях и для облегчения процесса адаптации детей к требованиям  Школы в 1-х классах применяется «ступенчатый» метод постепенного наращивания учебной нагрузки:
· в первой четверти - 3 урока по 35 минут каждый;
· со второй четверти - 4 урока по 35 минут каждый.
 Обучение в школе осуществляется в  одну смену.
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